

美麗的校園

三年五班 賴世修
指導老師 余美雪

今天老師說我們的校園很美麗，所以老師就帶我們逛校園。

首先，我們走到校門，就看見前庭，前庭有警衛室，警衛室就像我們溫暖的家，而前庭兩旁有高大的樹木，像強壯的士兵保護著我們。

接著我們來到歡樂王國，那裡有一座拱橋，拱橋下的水池有水生植物、小於和蝌蚪提供給我們觀察和觀賞。我們向右走，那裡有座小山丘，小山丘下有一個小山洞，小山洞不但可穿過去到另一邊，更是我們玩捉迷藏最好的躲藏地方。

最後，我們來到我們最喜歡的地方——操場。我們坐在司令臺上看向操場，我看到了左邊的秋千，看到操場中間有四個籃球場，每個正在打籃球的人看起來都很努力。然後我看向右邊，右邊有很多遊樂設施，有翹翹板、攀爬架……等，看得我真想玩。接著，我向後看，看到司令臺的地板有一個大太陽的圖案，很漂亮。

我對校園感到很好奇，因為我還有一些地方沒看過和沒去過。我很喜歡校園，因為我不開心時，我會去玩遊樂設施，玩完以後，我就會變得比較開心，所以我們應該要好好保護我們的校園。

老師評語：語句通順，能隨腳步的移動描述眼中的校園，很棒！

快樂的時光

因為每個星期日全家都會去表哥、外婆家，所以今天也會去那裡。

我們先去外婆家吃中餐，我們邊吃邊看電視，吃完中餐後，我們再去表哥家打電動。到了表哥家，我先去洗手，然後開始打電動，表哥說：「我們先玩賽車的遊戲。」我們就開始玩，我們選了很多賽道，我和表哥也有得到第一名。接著，我們還玩了用炸彈把氣球打破的遊戲。後來，我說：「我們玩別的遊戲，好不好？」表哥同意了，我們就選了一個打棒球的遊戲，雖然沒有打出全壘打，但是我們還是得到了勝利。後來，姨丈說：「眼睛要休息喔！」我們就吃糖果，還有玩姐姐的手機。

最後，我們回外婆家拿東西，然後就回家了。我覺得今天過得很開心。

老師評語：能詳實敘述假日與親人相處的過程，很棒！

三年五班 張晉赫

指導老師 余美雪

快樂的事情

三年五班 陳樂晞
指導老師 余美雪

星期六的晚上，我和爸爸、媽媽來到了營地，我們一起生起火，但是我們很無聊，所以我們開始想要做什麼事。我說：「那我們要不要去看星星呢？」大家覺得看星星這個提議還不錯，所以就決定要看星星。媽媽剛好買了冰棒，我撕開冰棒的包裝紙時，我非常興奮，我一邊舔著西瓜口味的冰棒，一邊看著閃閃發亮的星星，真是開心。

隔天，我和爸爸、媽媽一大早就起床了，爸爸拿了炒菜鍋炒了香腸和蛋。我們吃完早餐後，爸爸說這個營地是一個半島，這個營地有一條步道，叫做白沙灣步道，於是我們決定馬上出發繞步道一圈，我很高興。

一路上，我認識了很多植物，也認識了一種岩石，叫做風稜石，步道上有著各種植物。之後，我們還走到一個港口，那裡有很多船。我們回到帳篷後，爸爸說：「要回家了！」我和媽媽就坐上車子回家了。

我覺得這次露營真的很好玩，希望下次可以再去。

老師評語：語句通順，能詳實敘述和家人相處的快樂時光，很棒！

詩歌創作——動物園

三年五班 沈可彤

指導老師 余美雪

貓熊

胖胖的貓熊，
正吃著翠綠的竹子，
就像一顆足球，
真可愛呀！

黑腳企鵝

又瘦又小的黑腳企鵝，
游泳時，
就像一格游泳健將，
身手靈敏又快速。

鈷藍箭毒蛙

美麗的鈷藍箭毒蛙，
像一顆神秘的星星，
牠一動也不動，
是在冥想，
還是在安靜的休息。

老師評語：能發揮想像力描述參觀動物園所觀察的動物，很棒！

美麗的校園

三年五班 王凡婕
指導老師 余美雪

今天，老師說校園很美麗，為了讓我們更了解校園，老師帶著全班去參觀校園。

我們一走到大門，就看見兩排高大的樹，它們就像強壯的士兵，永久的守護著校園。這些樹的旁邊有一間警衛室，警衛室裡有幾位天天指揮交通，保衛我們的警衛叔叔。

走過前棟川堂，來到中庭，再往前走就是後庭的生態池，池子裡有許多的小魚和蝌蚪再池子裡游來游去。附近還有一座彎彎的拱橋，池子的邊邊圍著大大小小的石頭，圍出的造型都不一樣。

沿著後庭步道走，經過歡樂王國後，就到達操場的司令臺，我坐在司令臺向操場的另一端望去，看到一排大王椰子樹，它們像一道道柵欄，保護著我們。接著看到中間的球場，那裏可以打籃球、踢足球……，球場外圍還有許多五顏六色的跑道，左邊有秋千，右邊有遊樂器材。最後，我們還去參觀活動中心。

我們能在舒適的環境學習知識，校園真是個學習的樂園。

老師評語：語句通順，能隨著參觀的腳步進行景物的移動與定點的描寫，很棒！